




𝒇𝒇 𝟐𝟐 = 𝟓𝟓 × 𝟐𝟐𝟐𝟐

= 𝟓𝟓 × 𝟒𝟒

= 𝟐𝟐𝟐𝟐

𝒇𝒇 𝟎𝟎 = 𝟓𝟓 × 𝟐𝟐𝟎𝟎

= 𝟓𝟓 × 𝟏𝟏

= 𝟓𝟓

𝒇𝒇 −𝟏𝟏 = 𝟓𝟓 × 𝟐𝟐−𝟏𝟏

= 𝟓𝟓 ×
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𝟐𝟐

=
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𝟐𝟐

𝒇𝒇
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= 𝟓𝟓 × 𝟐𝟐
𝟏𝟏
𝟑𝟑

= 𝟓𝟓 × 𝟑𝟑 𝟐𝟐

= 𝟓𝟓𝟑𝟑 𝟐𝟐
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برابرسھ

.افزایش می یابد
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× ۴ × ۴ × ۴+ ۴ + ۴ + ۴ + ۴

𝒇𝒇 𝒙𝒙 = 𝟒𝟒𝒙𝒙𝒇𝒇 𝒙𝒙 =4x+1 خ� نمایی 



نمایی 

پا�ه بزرگ�ت از �ک 

نمایی خ� سه� 

ف صفر و �ک  پا�ه بنی





میلیون در این بانک سپرده گذاری کرده است ضابطھ۸درصد است شخصی ۱۰نرخ سودسالانھ یک بانک : مثال 
.سال حساب کند n تابعی را بنویسید کھ مقدار پس انداز این شخص را بعد از

:حل 



𝒇𝒇 𝟎𝟎 = (
𝟏𝟏
𝟒𝟒
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𝒇𝒇 𝒙𝒙 = (
𝟏𝟏
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)𝒙𝒙

𝒇𝒇 𝒙𝒙 = (𝟎𝟎/𝟓𝟓)𝒙𝒙𝒇𝒇 𝒙𝒙 = 𝟐𝟐𝒙𝒙

نمایی نیست
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افزایشکاھشافزایش

پایھ بزرگتر از یک پایھ بین صفر و یک پایھ بزرگتر از یک 



𝒇𝒇 𝒏𝒏 = 𝟓𝟓 × (𝟏𝟏/𝟏𝟏𝟏𝟏)𝒏𝒏

𝒇𝒇 𝟓𝟓 = 𝟓𝟓 × (𝟏𝟏/𝟏𝟏𝟏𝟏)𝟓𝟓 = 𝟖𝟖/𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖

𝟖𝟖/𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖/𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒



= 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝒇𝒇 −𝟐𝟐 = 𝟑𝟑 × 𝟐𝟐−𝟐𝟐

= 𝟑𝟑 × 𝟏𝟏
𝟒𝟒

= 𝟑𝟑
𝟒𝟒

𝒇𝒇 −𝟏𝟏 = 𝟑𝟑 × 𝟐𝟐−𝟏𝟏

= 𝟑𝟑 × 𝟏𝟏
𝟐𝟐

= 𝟑𝟑
𝟐𝟐

𝒇𝒇 𝟎𝟎 = 𝟑𝟑 × 𝟐𝟐𝟎𝟎
= 𝟑𝟑 × 𝟏𝟏 = 𝟑𝟑

𝒇𝒇 𝟏𝟏 = 𝟑𝟑 × 𝟐𝟐𝟏𝟏

= 𝟑𝟑 × 𝟐𝟐 = 𝟔𝟔
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.برابر می شود۲
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𝒇𝒇 𝟐𝟐 = 𝟑𝟑 × 𝟐𝟐𝟐𝟐

= 𝟑𝟑 × 𝟒𝟒

× ۲ × ۲



𝒇𝒇 𝒙𝒙 = 𝟐𝟐 × 𝟑𝟑𝒙𝒙

𝒇𝒇 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐 × 𝟑𝟑𝟐𝟐 = 𝟐𝟐 × 𝟗𝟗 = 𝟏𝟏𝟏𝟏

𝒇𝒇 −𝟏𝟏 = 𝟐𝟐 × 𝟑𝟑−𝟏𝟏 = 𝟐𝟐
𝟑𝟑

= 𝟐𝟐 × 𝟏𝟏
𝟑𝟑



اولپودمان پایان
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